Landratsamt Karlsruhe



Beschlussprotokoll

über die 20. Sitzung des Kreistags am 22.05.2014

- öffentlich -

TOP 3 Gründung einer Gesellschaft zur Umsetzung der Breitbandversorgung

im Landkreis Karlsruhe

Vorlage Nr. 16/2014

Beschluss:

Der Kreistag

- beschließt die Gründung der Breitbandkabel Landkreis Karlsruhe GmbH (BLK) auf der Grundlage des Gesellschaftsvertrages (Anlage 1) mit einem Stammkapital in Höhe von 100 T€ und der Übernahme eines 51 %igen Anteils (51 T€) durch den Landkreis Karlsruhe,
- 2. stimmt dem Ausgleich eventueller Verluste der Gesellschaft zur Vermeidung eines Insolvenztatbestandes durch den Gesellschafter Landkreis Karlsruhe zu,
- 3. stimmt der Übernahme der Kosten des Backbone-Netzes jährlich zu 50 % vom Landkreis Karlsruhe und zu 50 % von den angeschlossenen Städten und Gemeinden zu.
- 4. beschließt den Betrauungsakt laut Anlage 2,
- 5. stimmt der außerplanmäßigen Ausgabe für die Anschubfinanzierung im Gründungsjahr 2014 der Gesellschaft in Höhe von 175.000 € zu.

Ergebnis: 69 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung

Karlsruhe, 22.05.2014